有尊严可持续,众筹扶贫进行时

全国红十字众筹扶贫大赛上线,我省16支队伍参与角逐

"家乡,就是味觉上的思念,无论一个人在外闯荡 了多少年,即使口音变了,对故乡的食物仍怀无限意 念。"在"轻松筹"的专题页面上,砀山欧诺水果专业合 作社的砀山梨正在发起众筹。全国红十字系统首届众 筹扶贫大赛日前在"轻松筹"上线,来自我省的16个项 目进入初赛。此次众筹扶贫大赛将采用产品众筹模 式,预售农产品帮助贫困农户增收。

■记者 李皖婷

众筹扶贫,让贫困户脱贫有尊严

的工作人员介绍说。

据了解,此次众筹扶贫大赛将采用产品众筹模式, 以电商扶贫为背景,探索"众筹扶贫"这一"互联网+精 准扶贫"新模式,形成"村官+贫困农户+特色农产品+ 众筹"的脱贫链条。各级红十字会对口扶贫点和易受 损地区脱贫带头人将带动贫困户参赛,通过众筹平台 将各地特色农产品销售出去,增加贫困户的经济收入, 让他们有尊严地脱贫、可持续地致富。据悉,经过初 赛、决赛等多个环节,大赛将在全国评选出20个优秀团 队,并向他们各提供10万元生计金支持。

南蓝山香芋滞销借助互联网打开销路……公益和"互

联网+"的结合,意味着1+1>2。"就拿砀山梨来说吧,

参赛团队用高于市场价10%至20%的价格从农户手里

收购梨子,农户得到了实惠,消费者也能第一时间收到

最新鲜的梨子,可谓是'三赢'。"安徽省红十字基金会



砀山梨、茶叶、土鸡……这些接地气的农产品,只 需要并不昂贵的价格,你就能把它们带回家。在众筹 扶贫大赛的页面上,来自我省的16个参赛项目正陆续 上线。据了解,由于市场信息的不对称,目前农民在销 售农产品时途径单一,他们作为生产者所获得的回报 与消费者所支付的数额存在很大的差距。而残疾乡民 自立自强卖火龙果、秦岭猕猴桃一晚上众筹破百万、湖

安徽启动"特种设备"专项整治行动

为期百天,重点排查学校、医院等公众聚集场所

星报讯(记者 王玮伟) 7月27日,记者从 安徽省质监局获悉,日前,该局召开全省系统 动员大会,部署自即日起至10月在全省开展特 种设备"百日除患铸安"专项行动。此次专项 行动分为自查自改、集中整治、巩固提高三个 阶段进行,检查范围实现全部特种设备相关单 位"全覆盖",重点对学校、幼儿园和医院、车站 等公众聚集场所的特种设备加强隐患排查。此 次专项行动采取突击检查、明查暗访、随机抽 查、回头检查、交叉检查等多种方式,深入开展 督查检查。对检查发现的违法违规行为采取 "零容忍",依法严肃处理;对涉及多部门或跨

地区的重大问题,加强联合执法。对检查发现 的事故隐患,严格落实整改责任,制定整改措 施,立即整改;对重大事故隐患实行挂牌督办, 确保整改到位。加强警示教育和联合惩戒,对 重大事故隐患和严重违法违规行为要公开曝 光、实施联合惩戒并列入"黑名单",对不符合 安全生产条件的企业要依法查处、关闭或取 缔。安徽省质监局负责人表示,要通过开展特 种设备事故隐患排查整治行动,进一步落实特 种设备安全主体责任,强化安全责任意识,努 力实现万台设备"死亡率"低于国家质检总局 和省政府下达的指标。

近期我省蔬菜价格有所上涨

星报讯(毛丹 记者 沈娟娟) 市场星报、安 徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者 从省统计局获悉,随着夏季伏缺季节的到来,加 上持续高温天气影响,地产蔬菜上市量减少和蔬 菜储运成本的增加,近期我省各地蔬菜价格均有 所上涨。由于近期我省高温天气还将延续,部分 地区已产生轻度旱情,可能将推动蔬菜价格持续 上涨。数据显示,本周(7月27日),9种蔬菜全省

零售均价每500克为2.03元,比上周上涨 7.97%。与上周比,9种蔬菜价格8涨1跌。其中 上涨幅度较大的有青菜、黄瓜、芹菜、白萝卜、青 椒,全省零售均价每500克分别为2.7元、1.99 元、2.74元、1.44元、1.98元。大白菜、十豆、两红 柿价格小幅上涨,全省零售均价每500克分别为 1.53元、2.04元、2.5元。冬瓜价格略有下降,全 省售均价每500克为1.23元,降幅为1.23%。

推进农村环境 大革命 MAAA

清垃圾治污水 留住"乡村美"

"今年9月底将全面完成陈年垃圾 清理工作,712个中心村已有348个建 成污水处理设施,三年后将实现中心 村全覆盖。"7月27日,在接受市场星 报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、 掌中安徽记者采访时,合肥市住建委 村镇处处长胡建龙表示,"清垃圾、治 污水"是合肥市整治农村环境的两大

为全面提升农村垃圾治理工作, 今年以来合肥市制定《合肥市农村陈 年垃圾集中清理行动工作方案》,排查 清理生活垃圾,实行工作进度按旬通 报制度。"今年9月底将全面完成陈年 垃圾清理工作。目前,已完成行政村 垃圾清理917个;累计清理生活垃圾 7329.3吨,建筑垃圾3280.2吨,废弃秸 杆131.21吨。"胡建龙介绍说。此外, 巢湖市作为全国100个垃圾分类试点 县之一,目前已经在5个乡镇试点了垃 圾分类处理,为合肥市推进农村垃圾 治理探索经验。

记者在采访中还了解到,合肥市 现有85个乡镇,其中55个乡镇已建成 污水处理厂,2个乡镇正在建,3个乡镇 正组织提标改造。"我们的目标是,到 2019年,完成25个乡镇污水处理设施 建设,实现乡镇政府驻地建成区生活 污水收集处理全覆盖。全市712个中 心村已有348个建成污水处理设施,到 2020年,完成364个中心村污水处理 设施建设,实现中心村污水处理设施 全覆盖。"合肥市城乡建委有关负责人 介绍说,全市年底前完成25个乡镇的 污水处理厂征地、厂房和管网的图纸 设计。据悉,为保障陈年垃圾清理和 污水处理,合肥市级财政安排3000万 元补助农村陈年垃圾清理。

■ 星级记者 刘海泉

灵璧县贫困村光伏农场顺利并网

7月19日,全国首个"贫困村光伏农场、包县 脱贫"项目,在安徽省灵璧县顺利并网。据了 解,该项目为灵璧县73个贫困村每村建设 0.5MW 光伏农场,每个光伏农场可实现年平均 净收益约20万元。该县"贫困村光伏农场"项目 由中利集团于2016年底投建,通过帮助贫困村建 设光伏农场,实现由"输血"到"造血"的转变,确保 贫困村实现精准脱贫。截至目前,中利集团已经 在全国超过60个县推出"贫困村光伏农场"。

■王小川

为朋友争女友,小伙伤人被罚

小张喜欢上一名女孩,与其男友"谈判"想获 得公平竞争机会遭拒后,便邀请被告人小王与小 刘将女孩男友打伤。近日,该案经淮南市田家庵 区人民法院审理:被告人小王犯故意伤害罪,判 处拘役五个月。据了解,本案中小张、小刘犯罪 时不满十六周岁,系不负刑事责任能力人。

■ 张弦 记者 吴传贤

安徽理工大学赴遵义开展实践

"红色基因代代传·青春喜迎十九大",7月 24日,大学生遵义实践专项行动出征仪式在贵 州省遵义市红军山烈士陵园隆重举行。安徽理 工大学"遵义贫困村致贫原因与扶贫路径调研 团"作为安徽省属高校少数代表之一,参加了此 次国家级专项社会实践活动,接受革命传统和 爱国主义教育。 ■ 纪旭

淮舜公安分局 侦破特大生产假冒注册商标案

淮南市公安局淮舜分局日前抓获特大生产 假冒注册商标案上线犯罪嫌疑人赵某。该起案 件源于2016年6月淮舜分局侦办的一起生产销 售伪劣产品案,在抓获生产、销售假酒嫌疑人王 某后,公安机关循线追踪,从查获标识入手,抓 获赵某。案件收缴假冒注册商标标识20余万 枚,查实涉案金额17万余元。7月14日,犯罪嫌 疑人赵某被移送审查起诉。

■ 陈云宝 记者 吴传贤

保安要求车辆登记遭殴打,业主连 同装修工被行拘

肥西县桃花工业园管委会某小区保安张某 某,要求进入小区货车登记时,遭到业主伙同装 潢工人的共同毒打。肥西警方随即介入调查。 7月27日,记者获悉,肥西警方依法将该小区业 主黄某某、装潢工李某某、王某某等三人予以行 政拘留。民警在查明案情后,依法对黄某某、李 某某、王某某等三人予以行政拘留12日并处 500元罚款的处罚。 ■程小娅 记者 王玮伟

男子盗窃成瘾,28年入狱10余次

刑满释放还不足一个月,夏某又从周某那里 盗窃现金400余元。日前,马鞍山市博望区人民法 院依法判决,被告人夏某犯盗窃罪,判处有期徒刑 7个月,并处罚金人民币1000元。经查明,夏某可 谓是盗窃成瘾,自1989年第一次因犯盗窃罪被法 院处罚后,夏某就成了法院、监狱的"老熟人",28 年间他先后10余次被法院判处刑罚

■ 汪青 张发平